

服务优良技术精,用疗效证明实力

颈腰椎病患者在这里重获健康

右腿疼得不能走路 治疗三天后起效

25日上午,在泰山颈腰椎病研究所住院治疗了40天后,泰城的张女士出院了。和40天之前相比,张女士就像换了一个人似的。

原来,今年8月初,原来患有轻微腰疼的张女士突然感觉到右侧胯骨以下疼痛难忍,走路都是问题,晚上睡觉时疼得不敢翻身。在家人的陪同下,她来到泰城多家医院,诊断结果是腰椎间盘突出症,医生给她开了一些药,但是服用后并没起到很大作用。

张女士的儿媳妇听同事说,泰山颈腰椎病研究所治疗颈腰椎病非常有效,于是她就来到了霍勇。没想到治疗了三四天后,张女士的病情明显缓解,走路也变得轻松。“霍院长的手法真没得说,还有热敷、针灸等,治疗起来一点都不痛苦。”张女士说,当她听到自己可以出院的消息后,还有不舍得,“在这里住着,有霍院长在,心里有安全感。”张女士说。

“定点、旋转、复位”,在泰山天外村脚下,泰安颈腰椎病研究所所长霍勇用其独特的技术,让无数颈腰椎病患者告别疼痛,重新收获健康。疗效是最好的证明,霍勇更是收获了患者如潮水般的好评。



霍勇 泰安市岚岭医院院长、泰山颈腰椎病研究所所长、主治医师、中华医学专家协会专家委员、世界医药卫生理事会理事、中华医学突出成就先进个人。霍勇师承全国正骨专家冯天有教授,采用“定点、旋转、复位”手法治疗颈腰椎病引起的头痛、头晕、失眠、心悸、手指麻木、颈肩痛、下肢无力、腿麻、膝关节增生、坐骨神经疼等症;颈肩腰腿痛免针、药、手术之苦,一次见效,是目前国内外保守疗法最理想、最独特、最有效的先进治疗方法。从医多年来医治康复患者遍布各地,该疗法的独特在于:改变单个椎体位移,使受压迫的神经血管得到改善,恢复到正常的生理位置,疼痛症状消失,从根本上治愈,达到标本兼治。

男子吃啥吐啥 治疗几天后吃得香

家住范镇的袁先生今年52岁,前一段时间开始觉得头晕,但是没引起他的注意。随着时间的推移,袁先生的病情越来越

重,头疼得受不了,吃什么就吐什么,坐也坐不住。后来,他去当地卫生院做检查,确诊为颈椎病。

在当地输液治疗了三四天,没有起到任何效果。听孩子的同学介绍后,15日,他来到了泰山颈腰

椎病研究所,“当天来的时候,等待期间,我直接趴在桌子上了。”袁先生说,按照霍院长的治疗方案,两天后他就能吃饭了。

“在这里不打针、不吃药,每天按照计划来治疗,效果确实不错。”袁先生说。(路伟)

深秋大降温 注意保暖防感冒

本报泰安10月25日讯(记者 路伟) 当下已是深秋季节,泰安迎来降温天气,最近一段时间,感冒患者明显增多。“和月初相比,我们科里多了将近一半病号。”泰城一家医院儿科医生说。

“这两天孩子班里有好几个都请病假了,我儿子也没能幸免,昨晚发烧38度多,输液两天了,这才稍微好点。”王女士带着儿子在卫生服务站输液。

25日上午,记者走访泰城多家诊所和医院,看到输液室里坐了不少人。“前几天感冒的挺少,这两天突然多了起来。”泰城一家卫生服务站医护人员说。“这两天门诊量挺大,和一个星期以前相比增加了差不多三成。多数患者伴有咳嗽、痰多等症状,有的患者还发烧。”泰山医学院附属医院呼吸内科一名医生说,经过合理治疗,患者几日便可痊愈。

医生介绍,近日来泰安一直阴沉沉沉地,气温变化也较大是造成此次感冒患者增多的主要原因。“老话说‘春捂秋冻’,这两天中午出门穿得少,没想到晚上一下子变冷了。”在输液室输液的刘先生说。

“引起感冒的原因有挺多,温差较大时要注意适时增减衣物,最近天气干燥,需要及时补充水分,多吃水果和蔬菜。”医生说,另外,患者需要根据症状用药治疗,如果症状严重需及时就医。

地址:泰安市龙潭路73号(乘3路公交车到天外村下车即到) 电话:0538-6210266 手机:13505386518 网址:www.05386210266.com

省级儿科学术研讨会成功举办

市中医二院承办此次盛会,受到高度赞扬

2015年10月23日至2015年10月25日在山东省煤炭疗养中心院休养中心,山东中医药学会、山东中西医结合

学会、泰安市中医二院联合召开了“全省第七次中医、中西医结合儿科学术研讨会暨中医儿科辨证论治学习

班”。

山东省中医学、山东省中西医结合学会儿科专业委员会、泰安市卫计委、泰山区卫计委以及泰安市中医二院相关领导出席了会议,并邀请了天津中医药大学胡思源教授、山东省立医院陈星教授以及省内知名中医、中医儿科专家为全省各级医院的100余名儿科专业人员进行专题讲学。

该学习班以科学发展观的精神,发扬中医“人身一体、天人合一”的整体观念,



发挥中医特色整体医疗优势,用中西医结合的临床宏观分析,来探讨儿科的保健、预防和疾病治疗。弘扬了祖国传统医学,加强了我省中西医结合儿科学术的交流与合作,促进了中、西

儿科协同发展。本次大会由泰安市中医二院承办,周到的准备和精彩的学术碰撞受到与会人员高度赞扬。

(文/王涛 图/杨鲁峰)



大医精诚 福泽民生

泰安市中医醫院

2015膏节

2015年10月16日——2016年1月16日

名院: 山东省泰安市中医医院
名药: 北京同仁堂药业有限公司
北京同仁堂(亳州)饮片责任有限公司
东阿阿胶股份有限公司

名医: 上海、北京、浙江、江苏名老中医
泰安市十大名中医亲诊
地址: 泰安市迎晖大街216号(市电视台东临)
咨询电话: 6110069

